



Глава ведомства запросил доклад о нарушении жилищных прав ребенка-инвалида в Кемеровской области



В средствах массовой информации сообщается, что в Кемеровской области ребенок-инвалид проживает с мамой и сестрой в ненадлежащих условиях и в течение нескольких лет не может получить положенное по закону жилье. Отмечается, что с каждым годом его очередность в общем списке нуждающихся увеличивается, а обращения в уполномоченные органы власти не дали результата.

В следственном управлении СК России по Кемеровской области – Кузбассу по данному факту организована процессуальная проверка.

Глава ведомства затребовал у руководителя СУ по Кемеровской области – Кузбассу А.С. Безукладникова доклад о ходе проверки и установленных обстоятельствах, а также о принятых мерах по защите прав несовершеннолетней.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1820021>